
Az ábrán látható kap
solásban két szénrúd segítségével (a rudak összeérintésével, majd széthúzásával) elektromos

ívfényt állítunk el®. Az elektromos ívkisülésnél az áram és a szénrudak közötti feszültség kap
solatát az U = A +
B

I
formulával adhatjuk meg, ahol A és B állandók.

a) Ha U0 az állandónak tekinthet® telepfeszültség, mekkora Rmax el®tétellenállás esetén indul meg az ívkisülés?

b) Adott R < Rmax el®tétellenállás esetén mekkora lesz a stabil áramer®sség?

Adatok: A = 30 V, B = 20 W, U0 = 100 V, R = 50 Ω.
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